Item no 5.6

QUESTION NO 6

By Councillor Rust for answer by the Convener of the Education, Children and Families Committee at a meeting of the Council on 21 September 2017

Question

(1) What outstanding issues remain to be resolved to ensure Firrhill High School Hockey Club has an adequate pitch on which to train and play?

Answer

(1)

Question

(2) What is the anticipated timescale for resolving these issues?

Answer

(2)

Question

(3) Will the Convener give assurance that he and department officials will engage with Firrhill High School and Oxgangs Primary School to ensure a long term future for Firrhill High School Hockey Club with as minimal disruption as possible?

Answer

(3)

Question

(4) Why are new pitches which are being laid in Edinburgh schools such as Firrhill not suitable for competitive hockey beyond S2?

Answer

(4)